
第五单元检测

一、填一填。

1.用竖式计算加减法时,相同数位要( ),从( )位算起。

2.比 625 多 327 的数是( ),比 625 少 327 的数是( )。

3.百兴电器商场 1 月份卖出 318 台电视机,2 月份卖出 383 台电

视机,这两个月一共大约卖出( )台电视机。

4.最大的三位数与最小的两位数的和是( );最小的三位数与

最大的两位数的差是( )。

5.在 里填上“>”“<”或“=”。

650-500 230-110 320+100 600-330

360+200 300+360 1000-100 800+100

380-90 230+70 880-180 900-90

6.每种图形代表的数字分别是几?

○+○+○+△=204 ○+○+○+△+△=288

△=( ) ○=( )

二、选一选。(把正确答案的选项填在括号里)

1.两个加数调换位置,和( )。

A.变大了 B.不变 C.变小了 D.不确定

2.不能验算 437+355=792 的算式是( )。

A.355+437 B.792-355 C.437-355 D.792-437

3.498+303-599 的结果大约是( )。

A.100 B.200 C.300 D.400

4.一个数与 459 的和是 790,求这个数,列式为( )。

A.459+790 B.790-459 C.790+459 D.以上都不对

三、算一算。

1.直接写出得数。

170+280= 430-130= 360+140= 470-210=

230+40= 360-80= 85-21= 895-295=
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2.用竖式计算,带*的要验算。

346+175= 706-118=

*342+579= 892-435=

754+389= *920-278=

177+435+189= 600-352+64=

3.估一估,连一连。
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四、解决问题。

1.新华书店购进故事书810本,文艺书460本,购进的故事书比文

艺书多多少本?

2.池塘里有360条鲤(lǐ)鱼,有240条鲫(jì)鱼,池塘里的鲤鱼和

鲫鱼一共有多少条?

3.爸爸想买一辆自行车和一台录音机,大约需要多少元?

385 元 206 元

4.现有 1 枚金牌、1枚银牌和 1枚铜牌,共重 740 克,1 枚金牌和

1枚银牌共重 512 克,1 枚银牌和 1 枚铜牌共重 490 克。金牌、

银牌和铜牌各重多少千克?
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参考答案

一、1.对齐 个

2.952 298

3.700

4.1009 1

5.> > < = < <

6.84 40

二、1.B 2.C 3.B 4.B

三、1.450 300 500 260 270 280 64 600
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3.

四、1.810-460=350(本)

答:购进的故事书比文艺书多 350 本。

2.360+240=600(条)

答:池塘里的鲤鱼和鲫鱼一共有 600 条。

3.385+206≈600(元)

答:大约需要 600 元。

4.512+490=1002(克) 1002-740=262(克) 512-262=250(克)

490-262=228(克)

答:金牌重 250 克,银牌重 262 克,铜牌重 228 克。
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